
 

SCHAUMWEINE 

 

 

 

SEKT 

100 Glas Sekt Hausmarke 0,1 l Gl. 7,50 
101 Szigeti Festival Blanc Dry 0,75 l Fl. 49,00 
102 Szigeti Rose de Rouge Brut  0,75 l Fl. 49,00 
 
 
 
 
 

CHAMPAGNER 

103 LAURENT-PERRIER BRUT  0,75 l Fl.   98,00 
104 LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ  0,75 l Fl. 120,00 
105 LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ MAGNUM 1,5 l Fl. 210,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

HAUSWEINE 

OFFEN 

 
 
201 GRÜNER VELTLINER LÖSS 0,75 l Fl. 31,00 

Weingut Hiedler, Langenlois – Kamptal 0,1 l  4,80 
  0,2 l  8,90 
saftig, Apfel, Wiesenkräuter  

 
202 BIANCO DI CUSTOZA DOC 0,75 l Fl. 31,00 

Garganega - Trebbiano - Tocai Cortese - Riesling - Malvasia 0,1 l    4,80 

Tamburino Sardo, Sommercampagna – Venetien / Italien 0,2 l    8,90 
feinwürzig, Holunderblüten, Pfirsich  

 
203 ROSÉ ROSAMARA  0,75 l Fl. 31,00 

Groppello – Marzemino – Sangiovese – Barbera 0,1 l    4,80 

Weingut Costaripa, Moniga del Garda – Lombardei / Italien  0,2 l    8,90 
elegant, Amarenakirschen, Granatapfel  

 

204 Cuvée Classic 0,75 l Fl. 31,00 

Zweigelt – Merlot – Blaufränkisch 0,1 l    4,80 

Weingut Scheiblhofer, Andau – Neusiedlersee  0,2 l    8,90 
trinkfreudig, dunkle Beeren, getrocknete Früchte  

 

205 Cabernet Sauvignon 0,75 l Fl. 31,00 

Viña Los Vascos (Domaines Barons de Rothschild) 0,1 l    4,80 
Colchagua Valley – Chile 0,2 l    8,90 
saftig, Süßholz, weißer Pfeffer 

  



 

WEISSWEINE 

 

ÖSTERREICH 

 
301 Grüner Veltliner Smaragd Spitzer Graben   Fl.  41,00 

Weingut Piewald, Spitz an der Donau – Wachau 
saftig, Weingartenpfirsich, gelber Apfel 

 
302 Riesling Smaragd Ried Biern  Fl.  39,00 

Weingut Piewald, Spitz an der Donau – Wachau 
subtil, Steinobstnoten, Fruchtaromen 

 
303 Chardonnay Seegut Lentsch 2020  Fl.  33,00 

Podersdorf am See, Neusiedlersee 
knackig, reife Banane, Orangenzeste 

 
304 Chardonnay Reserve  Fl.  34,00 

Weingut Leo Aumann, Tribuswinkel – Thermenregion 
kraftvoller Gaumen, feine Röstaromen, festes Rückgrat   

 
305 Chardonnay   Fl.  33,00 

WEINGUT GSCHWEICHER, RÖSCHITZ – WEINVIERTEL  
erfrischend, Zitrusfrüchte, nussige Noten 
 
 
306 Gelber Muskateller  Fl. 33,00 

Weingut Gerald Tschida, Apelon, Neusiedlersee 
samtig, Holunderblüten, Birnenfrucht 

 
307 Pepino  Fl.  31,00 

Grüner Veltliner – Sauvignon Blanc – Gelber Muskateller – Rivaner  

Weingut Josef Schmid, Stratzing bei Krems – Kremstal 
charmant, Würze, Zitrus-Holunder-Duft 

 
308 Grauburgunder  Fl.  31,00 

Weingut Lentsch, Podersdorf – Neusiedlersee 
Kernobstnuancen, geschmeidig, vegan 

 
 
 
 
 



 

WEISSWEINE 

 

ÖSTERREICH 

 
309 Grauer Burgunder Ried Gebirg' 2019     

Weingut Gschweicher, Röschitz – Weinviertel   Fl. 34,00 

exotische Note, vollreife Früchte, feinwürzig 
 

 
310 Grauburgunder Straden DAC 2019   Fl. 45,00 

Weingut Krispel, Hof bei Straden – Vulkanland Steiermark  
mineralisch, Quitte, Karamel 
 

 
311 Sauvignon Blanc Vulkanland DAC 2020   Fl. 38,00 

Weingut Krispel, Hof bei Straden – Vulkanland Steiermark  
knackig, Brennessel, Stachelbeere 
 
601 ViognierSauvignon Blanc Vulkanland DAC 2020   Fl. 49,00 

Schlossweingut Graf Hardegg, Weinviertel – Niederösterreich  
Finessenreiche Frucht, mineralisch 

 

 

DESSERTWEIN 

 
312 Welschriesling Beerenauslese 2014 0,375l Fl. 25,00 

Weingut Michael Kirchknopf, Eisenstadt-Kleinhöflein, Burgenland 
knackig frisch süß, Ananas, Honig 
 
 

 

 

 

 

 

 



 

WEISSWEINE 

 

ITALIEN 

313 Lugana Oro Blu DOC   Fl.  34,00 

Tenuta Malavasi, Lombardei 
mineralisch, gelbe Zitrusfrüchte, Steinobst 

 
314 Falanghina  Fl. 39,00 

Azienda Agricola San Salvatore 
frisch, grüner Apfel, mediteranes Peeling 
 
 
315 Soave  Fl. 35,00 

Corte Corte Ciacobbe, Ronca-Monte Calvarina 
floral, grüner Apfel, blumig 

 

FRANKREICH 

316 Viognier   Fl.  32,00 

Paul Jaboulet Ainé, Tain l'Hermitage – Côtes du Rhône 
samtig, weiße Blüten, Melone 

 
317 Côtes du Rhône Les Cassagnes Blanc  BIO  Fl.  37,00 

Château La Nerthe, Vaucluse – Côtes du Rhône 
rund, Pfirsich, Südfrüchte 

 
318 Chablis Grand Régnard   Fl. 63,00 

A. Régnard & Fils, Chablis – Burgund  
mineralisch, Zitrusfrüchte, Quitte 

 
319 Domaine de Chevalier Blanc   Fl. 125,00 

Domaine de Chevalier, Pessac-Léognan – Bordeaux  
komplex, Orangennoten, Lindenblüten 

 

ROSEWEINE 

320 Cuvée Don Pasquale Rosé 2020   Fl. 39,00 

La Villa Angeli, Aléria – Korsika  
feinwürzig, Rosen, rote Beeren 

 



 

ROTWEINE 

 

ÖSTERREICH 

401 Zweigelt  BIO  Fl.  35,00 

Weingut Gernot Heinrich, Gols – Neusiedlersee 
elegant, Herzkirsche, rote Beeren 

 
402 Zweigelt Exklusiv   Fl.  39,00 

Weingut Jacqueline Klein, Andau – Neusiedlersee 
vollmundig, Kirschkonfitüre, saftig 

 

403 Zweigelt Neusiedlersee DAC Reserve 2018  Fl. 37,00 

Seegut Lentsch, Podersdorf am See, Neusiedlersee 
würzig, schwarze Kirsche, Schokolade 
 
 
404 Blaufränkisch Föllikberg Leithaberg DAC 2018  Fl. 45,00 

Weingut Michael Kirchknopf, Eisenstadt-Kleinhöflein, Leithaberg 
elegant, reife Brombeeren, feine Kräuter 
 
 
405 Blaufränkisch 7301   Fl.  32,00 

Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz – Mittelburgenland 
cremig, Nugatnoten, dunkle Waldbeeren 

 
406 Lovely Merlot 2020 lieblich  Fl. 31,00 

Weingut Scheiblhofer, Andau – Neusiedlersee  
samtig, Zwetschge, Rumtopf 
 
 
407 Merlot 2017  Fl. 46,00 

Weingut Gerald Tschida, Apetlon, Neusiedlersee 
harmonisch, schwarze Kirschen, Holunder 
 
 
408 100 Days Merlot   Fl.  37,00 

Weingut Keringer, Mönchhof – Neusiedlersee 
saftig, Zwetschge, feine Röstnoten 

 
409 The Cabernet Sauvignon  Fl.  45,00 

Weingut Scheiblhofer, Andau – Neusiedlersee 
komplex, schwarze Ribiseln, süßliche Herbe 

 



 

410 Big John Cuvée Reserve 2019   Fl. 42,00 

Zweigelt – Cabernet Sauvignon – Pinot Noir 

Weingut Scheiblhofer, Andau – Neusiedlersee  
vielschichtig, Karamel, Eichenflair 
 
 
411 Maximus  Fl.  36,00 

Blaufränkisch – Cabernet Sauvignon – Merlot  

Weingut Josef Igler, Deutschkreutz – Mittelburgenland 
strukturiert, Waldbeerenkonfit, Röstaromen 

 
412 Magnat  Fl.  39,00 

Cabernet Sauvignon – Merlot – Cabernet Franc 

Weingut Gerald Tschida, Apetlon – Neusiedlersee 
ausgewogen, Cassis, Kaffeenuancen 

 
413 Göttlesbrunn rot 2018  Fl. 36,00 
Zweigelt, Blaufränkisch, Merlot 

Weingut Martin Netzl, Göttlesbrunn, Carnuntum 
würzig, dunkle Beeren, Johannisbeeren 
 

 

ITALIEN 

 
414 Ponal 2011 
Merlot, Cabernet Sauvignon  Fl. 53,00 

Tenuta La Ca, Calmasino di Bardolino, Venetien 
kraftvoll, Johannisbeeren, reife Brombeeren 
 
 
415 Rosso die Notri IGT   Fl.  43,00 

Sangiovese – Cabernet Sauvignon – Merlot – Syrah 

Tua Rita, Suvereto – Toskana 
saftig, Pflaumen, Veilchen 

 
416 Barolo  Fl.  98,00 

Conterno Fantino, Monforte D’Alba 
ausdrucksstark, Wildblumen, Waldmoos 

 
417 Chianti Classico Riserva DOCG  Fl.  48,00 

Badia a Coltibuono, Gaiole in Chianti – Toskana 
seidig, Waldkirsche, Backwürze 

 



 

ITALIEN 

 
418 Orus Primitivo IGT   Fl.  39,00 

Vinosia, Atripalda – Apulien 
intensiv, Kirschen, Pflaumen 

 
419 Barrua Isola dei Nuraghi IGT  Fl.  47,00 

Agricola Punica, Santadi – Sardinien 
komplex, Amarenakirsche, Gewürze 

 
420 Caiarossa IGT 2015  Fl. 98,00 

Tenuta Caiarossa, Riparbella – Toskana  
harmonisch, Maulbeeren, Schokolade 

 

 

SPANIEN 

421 Prima  Fl.  39,00 

Tinta de Toro – Garnacha 

Bodegas San Román, Pedrosa del Rey – Toro 
mineralisch, rote Früchte, Gewürze 

 
422 420 +7  Fl.  42,00 

Bodegas Pinord – Priorat  
ausdruckstark, aromatisch, Röststoffe 

 
423 Aalto   Fl.  54,00 

Bodegas Aalto, Quintanilla de Arriba – Ribera del Duero  
mineralisch, Waldbeeren, exotisch 

 

 

SÜDAFRIKA 

424 Redstone 2013 
Cabernet Sauvignon  Fl. 49,00 

Capelands Estate, Stellenbosch, Südafrika 
abgerundet, Wildbeere, Holzwürze 

 



 

FRANKREICH 

 
425 Vosne-Romanée   Fl. 95,00 

Benjamin Lereux, Beaune – Burgund  
komplex, rote Beeren, frisch 

 
426 Clos du Roy   Fl.  39,00 

Vignobles Hermouet, Fronsac – Bordeaux  
kraftvoll, reife Beeren, Kräuter 

 
427 Château Croix de Mai   Fl. 42,00 

Cécile Reich, Médoc – Bordeaux  
harmonisch, schwarze Johannisbeere, Maulbeere 

 
428 Il Etait une fois 2018 

Grenache – Syrah – Mouvedre  Fl. 59,00 

Domaine de Fondreche, Rhône 
elegant, Himbeere, Kakao 
 

 
429 Château Léoville Poyferré   Fl.  105,00 

Saint-Julien – Bordeaux  
saftig, Fruchtaromen, floral 

 

KALIFORNIEN  

 
430 Pinot Noir Carneros  Fl.  59,00 

Cuvaison Winery, Calistoga – Napa Valley 
exotisch, fruchtig, frisch 

 
431 The Federalist  Fl.  46,00 

Cabernet Sauvignon, Lodi – Central Valley  
kraftvoll, Brombeeren, Cassis 

 
432 Zinfandel Sonoma  Fl.  51,00 

Seghesio Family Vineyards, Healdsburg – Sonoma County 
elegant, Erdbeere, Muskatnuss 

 

 



 

BESONDERHEITEN 

 
 
501 Barolo Cascina Chicco 2013 0,75l. Fl. 105,00 

Ginestra, Piemont, Italien  
harmonisch, voll, sanfte Tannine 

 
502 Sondraia  Bolgheri Superiore DOC 2018 0,75l. Fl. 110,00 

Cab. Sauv.-Merlot-Cab.Franc  

Poggio al Tesoro Toskana, Italien 
Rubinviolett, saftig, elegante Fruchtnoten,  sehr langer Nachhall. 
 
503 Château Léoville Poyferré   Fl.  105,00 

Saint-Julien – Bordeaux  
saftig, Fruchtaromen, floral 

504 Barolo 2016   Magnum 1,5l. Fl. 195,00 

Conterno Fantino, Monforte D’Alba 
ausdrucksstark, Wildblumen, Waldmoos 

505 Barrua 2016  Doppelmagnum 3l. Fl.  250,00 

Agricola Punica, Sardinien, Italien 
Samtig-dicht, schwarze Kirsche, reife Beeren 

505 Julia Cuvee 2015  Fl.  78,00 

Weingut Martin Netzl, Göttlesbrunn, Carnuntum 
Dunkle Schokolade, Kaffee, langer Abgang 


